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Of owners who are new to offering benefits, 58%
say they are able to better attract & hire top talent,
and 44% say morale has improved.

What changes have you seen in your business since you started
offering employee benefits?

I’m able to better attract and hire top talent.

Employee morale has improved.

Employee retention has improved.

It didn’t improve anything.

Employee productivity has increased.

Overall employee health has improved.
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Source: TechValidate survey of 154 users of Gusto
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